



# 臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年9月11日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274 編號：113091101

## 法務部於彰化舉辦專業訓練課程 鄭銘謙部長推動溫暖有感的柔性司法

為了提升各地方檢察署（下稱地檢署）主任觀護人帶領多元專業觀護團隊的溝通協調與統御能力，法務部保護司於9月11日及12日在彰化市舉辦專業訓練課程。法務部長鄭銘謙親自到場，除為第一線執行柔性司法同仁加油打氣，更期許積極推動溫暖、有感的柔性司法，以落實賴總統「國家希望工程」政策目標及行政院卓榮泰院長「五打七安」的施政方針，守護安定公義的社會。

法務部長鄭銘謙指出，自其就任以來，對於推動司法政策之三項主軸中，尤為重視建構溫暖有感的柔性司法，並就榮譽觀護人協進會、臺灣更生保護會及犯罪被害人保護協會等三會常年支持地檢署在更生人及警生人司法保護業務上表示勉勵及感謝，希冀透過溫暖的柔性司法網絡，讓每個需要服務的個案都能夠不被漏接。目前「打詐四法」及「新世代反毒策略行動綱領3.0」已陸續展開推動執行，部長更期勉第一線觀護人持續在柔性司法保護上，為更生人復歸社會之輔導工作持續戮力。

此次訓練課程邀請相關領域的專家學者進行授課，講授推動專業化司法保護業務所需的相關知能。參訓學員將有機會與專家進行實務經驗的交流分享，進一步增進地檢署主任觀護人、簡任觀護人及觀護人兼組長的推動司法保護政策能力，並強化其領導統御能力。

除了提升職業知能課程外，本次訓練亦將針對主任觀護人的職場心理健康進行規劃，降低職業耗竭的風險。訓練內容包括自我成長訓練及環境教育課程，旨在增進學員的自我身心調適，提升工作效能。

法務部表示，透過在職訓練為地檢署的專業觀護團隊提供一個重要的交流平台，期望透過這樣的努力，進一步提升司法保護工作之專業性及效率。



